Model No.HMO001G CORDLESS DEMOLITION HAMMER

'II! !’, A!! ”'!

A 4 4

oV
NaviTech
www.npower.com.vn

NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.HMO001G CORDLESS DEMOLITION HAMMER




Model No.HMO001G CORDLESS DEMOLITION HAMMER

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
Véi

001 |286287-0 Nap gid d& dung cu 1

002 |451432-8 Vo chup mii 1

003 231984-3 Vong canh bua 25 1

004 |267272-2 Long dé&n dém phang 28 1

005 424261-2 Vong cao su 28 1

006 [331659-5 Chup khéa mii khoan 1

007 |[310108-5 Chét kep dung cu 2

008 |346677-0 Dan hudng 16 xo 1

009 233387-7 Lo xo nén 52 1

010 |346141-1 pém ma 1

011 216002-8 Bi ham 4.8 4

012 ]310145-9 vong khéa 1

013 |451433-6 Cum nhya chuyén ché d6 1

014 412979-7 Bao vé vo 1 *

014-1 | 141F87-0 Bo bao vé vo < 1

c10 422809-4 BO loc 1 *

015 257960-9 Vong git (int) tron R-42 1

016 |267273-0 Long dén dém phang 29 1

017 424261-2 Vong cao su 28 1

018 327778-3 Gia dd dung cu 1

019 213789-3 Vong dém-o 38 2

020 213394-6 Vong dém-o 23 1

021 213431-6 Vong bac haoi 28 1

022 |136454-6 B& cum bu-16ng bat vit 1

022 INC. 20,21,128

023 213286-9 Vong dém-o 48 1

024 312A51-0 Nong duc 1

025 |922341-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X25 W 4

026 213656-2 Vong dém-o 53 1

027 32573241 Vong canh 20 1

028 424245-0 Vong cao su 20 1

029 267407-5 Long dén dém phang 23 1

030 |[451639-6 vong dan hudéng 1

031 |[412986-0 V6 chup nong 1

032 324388-7 Qua bua 1

033 213958-6 Vong dém-o 24 1

034 |327694-9 Xi lanh 32 1

035 |233927-1 Vong canh bua 34 1

036 331660-0 Vong canh 36 1

037 233407-7 Lo xo nén 37 1

038 |233927-1 Vong canh bua 34 1

039 [318510-6 Dan huéng xy-lanh 1

040 213611-4 Vong dém-o 46 1

041 233927-1 Vong canh bua 34 1

042 |267079-6 Long dén dém phang 34 1

043 |419988-7 Nap bd loc 1 *

043-1 |424607-2 Nap bd loc < 1

044 213218-6 Vong dém-o0 16 1 *




045 [423411-6 Tam cao su 1
046 443129-3 Bd loc 1
047 [412978-9 Nap tay quay 1
048 911233-1 Vit dau du M5X20 WR 4
049 234282-4 Lo xo nén 12 2
050 422647-4 Vong dém kin 1
051 [327693-1 Truc tay quay 18.5 1
052 962157-4 Vong git (int) R-40 1
053 211490-4 Bac dan 6203LLU 1
054 267825-7 Vong dém vénh 30 1
055 136390-6 B& vo truc quay 1
c10 213678-2 Vong chan dau 12 1
056 266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 4
057 |418350-3 Tay bién may tia 1
058 |418349-8 Qua piston 1
059 268104-6 Ghim 8 1
060 213432-4 Vong dém-o 26 1
061 213958-6 Vong dém-o 24 1
062 412984-4 Lo xo gai A 2
063 234134-9 LO xo nén 12 2
064 [325733-9 Can khéa nat chuyén 2
064-1 |327842-0 Can khoa nat chuyén 2
065 234134-9 LO xo nén 12 2
066 213325-5 Vong dém-o0 19 6
066-1 [213A09-1 Vong dém-o0 19 6
069 140W77-2 Gia d& hoan chinh 2
070 |346140-3 Bé vong tay cam 70 1
071 266522-2 Bu-16ng vudng M8X95 1
072 418363-4 Dé tay cam 60 1
073 158131-0 Tay ndm hoan chinh 36 1
075 211106-1 Bac dan 6201LLB 1
076 |253744-3 Long d&n dém phang 12 1
077 519642-4 BO réto 1
077 INC. 75,76,78

077-1 |519642-4 BO réto 1
077-1 INC. 75,76,78

078 210005-4 Bac dan 608DDW 1
079 412983-6 Tam chan gié 1
080 |265999-8 Vit tu cat ren dau siét 4X25 4
081 629335-6 Stato 1
082 620D76-1 Bo mach B 1
083 687B69-9 Nut ding 1
084 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
085 632R64-0 Khai chi 1
086 652031-1 Vit dau di M3X6 3
087 412982-8 V6 déng co 1
088 256380-4 Ghim ngang 4-6 2
089 412985-2 Ban cua 1
090 232643-2 Lo xo x0dn 13 1
091 |140W48-9 B6 thanh chuyén 1
092 263046-9 Vit tu cat ren 3X14 2
093 620D75-3 Mach cdm bién 1




094 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
095 620796-3 Mach t6c dé 1
095-1 | 620H67-6 Mach téc do 1
096 |140W78-0 B6 v6 déng co day du 1
Cc10 422564-8 T4m bot bién 1
c1 422730-7 Tam dém cao su 1
097 |265999-8 Vit tu cat ren dau siét 4X25 2
098 265999-8 Vit tu cat ren dau siét 4X25 4
099 183R90-7 B6 vd ngoai 1
c10 422646-6 Nap 10 2
C20 |347755-9 Thanh ray bao vé 2
099 INC. 115

100 232411-3 Lo xo nén 8 1
101 620549-0 Mach led 1
102 620E09-2 Bo mach 1
103 422642-4 Cao su dém 6t 1
104 232650-5 LO xo nén 13 1
105 183R85-0 B0 gia d& pin 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
105 INC. 108

106 346039-2 Tam d& 1
107 632P49-4 BO thiét bi dau cudi 1
108 183R85-0 B0 gia dd pin 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
108 INC. 105

109 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
110 232152-1 Loxo la 1
111 412981-0 Khéa can khéi déng 1
112 [412980-2 Thanh gat céng tac 1
113 232561-4 Lo xonén5 1
114 651399-2 Céng tac C3JW-6B-PA 1
115 183R90-7 Bo vd ngoai 1
C10 |422646-6 Nap 10 2
C20 |[347755-9 Thanh ray bdo vé 2
115 INC. 99

116 | 140F99-0 N&p hoan chinh 1
Cc10 213218-6 Vong dém-o0 16 1
C11 213A05-9 Vong dém-o0 16 1
C20 |[818H07-8 Nhan trén nap 1
117 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 8
118 |8012U4-2 Nhé&n logo XGT 1
119 857Y00-9 Khong s6.nhdn HM001G 1
120 857X94-8 Bang tén HMO001G 1
121 135332-7 Cum tay ndm 36 1
121 INC. 70-73

128 213385-7 Vong dém-o 24 1
AO1 194683-7 Bo tuyp md& bdi tron 1
A02 | 443122-7 Khan lau may 1
AO03 821838-8 Hop nhua 1
A03-1 |141D88-6 V& nhua hoan chinh 1
A05  |412393-7 N&p pin 2




A06  |191B26-6 B6 pin BL4040

AO7 |***DC40RA |DC40RA FAST CHARGER
A07 COMPO-PARTS

BO1 [191N57-7 B6 hd tro bua

c10 [181490-7 B6 binh dau 30CC

C11  |1914C5-7 GREASE SET

BO1 INC. 1,3,7,20,21,33,60,61
FO7  [199143-4 B6 phu kién bé hdt bui
Fo8 [199144-2 B phu kién bé hat bui




